ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
(Стари програм)
1. Једно транспортно предузеће располаже са 10 000 стандардних палета радног парка за период годину дана. Паланирано је да палете буду ангажоване 305 дана са коефицијентом неравномерности γн=1,15. Палете ће бити товарене пакетима 570х380х230 mm, масе 60 кг у функцији максималног искоришћења  
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. Потребно је одредити могућ обим превоза у тонама за годину дана. Прорачун урадити за следеће параметре рада:
· дужина превоза у товареном стању ltov=100km
· комерцијална брзина vk=4,72 m/sec

· коефицијент празног превоза палета αp=0.45 
· време довоза и одвоза tod=tdov=90 min
· време манипулације код одвоза и довоза tm=90 min
· време размене trz=3 дана
2. Одредити просечну дужину контенерског воза, који треба да се смести на контенерски  терминал. Потребно је превести 18 500 тона годишње на деоници од l=510 km. Уколико је време доставе 4,25 дана, брзина доставе 5 km/h, коефицијент нераспоређеног радног парка на мрежи 0,15, просечна дужина трчања товарених кола је 408 km, специфична утоварна површина Pn=1,1 m2/t, корисна површина пода контенера је Pnk= 27,95 m2. Време рада је током целе године, свакодневно 365 дана. Дужина локомотиве је 18 м, а превоз контенера се врши Sggmrss90 колима.
3. Потребно је кодификовати следеће товарне јединице:
а) цистерне полуприколице, измерене висине 3657 мм, ширине 2500 мм, која ће транспортовати вагоном са џепом

б) товарни сандук угаоне висине 3150 мм, ширине 2600 мм, који је утоварен на одговарајући вагон

Такође, је потребно графички и аналитички показати, могућност превоза великих контенера висине 9’6’’, колима Sgss са аспекта товарног профила на деоници пруге  Ниш- Димитровград P/C 45.
4. Одредити контролни број ISO 20-стопног контенера серијског броја CPPU 286 681.

5. Одредити коефицијент таре 30 стопног контенера сопствене масе 3,2 т. У контенер се товари роба следећих специфичних маса: машински делови γ1=200 kg/m3 са учешћем од 30%, одливци γ2=200 kg/m3 са учешћем 20% и разни лимови γ3=200 kg/m3 са учешћем 50%. Коефицијент искоришћења запремине износи C=0,85
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